

刘怀玉: 岗位钻研彰韧性 绿茵驰骋展锋芒

在仪征,今年27岁的刘怀玉有着令人瞩目的双重身份,作为南京港股份有限公司港务设施管理员,他用耐心与专注攻克了一个又一个技术难题;身为仪征队征战“扬超”的主力中锋,他以坚韧和拼劲为球队摧城拔寨。工作与足球,看似并无关联的两个领域,在刘怀玉身上却完美融合、相互成就,他将同样的优秀品质融入不同领域,书写着自己的热血青春。

自2023年开启职业生涯以来,刘怀玉在南京港股份有限公司技术(科创)中心担任港务设施管理员,日常负责港务设施和土建项目维修的管理工作,还多次参与诸如610—611码头改造、硫酸储罐及配套设备适装性改造等公司生产能力提升项目。工作以来,他积极参与了公司所组织的“2211”人才培养计划和雏鹰计划等各类培训与学习活动,力求不断提高自己的专业知识及技能水平,从而拓宽视野、增强解决实际问题的能力。

去年9月,刘怀玉参与了公司一项至关重要的雨污管网改造工程。在工程推进过程中,排查地下管网成了一道难题。他和同事们连续奋战10余天,始终未能找到问

题的根源,但刘怀玉没有放弃。“破解工作难题贵在坚持,退缩解决不了任何问题。除了专注,与同事团结协作也十分重要,可以迸发出更大的力量。”刘怀玉朴实的话语道出了他的职业态度。于是,他打开思路,和同事一起向外寻求帮助,创新性地借助某公司的机器人设备进入管道进行扫描摸排。期间,他和同事紧密协作,不放过任何一个细节,经过一个月左右的细致工作,终于摸清了地下管网的结构和状态,成功排除了安全隐患。

在刘怀玉看来,工作中最宝贵的品质就是坚持、专注以及团队协作。这些品质不仅让他在工作中脱颖而出,也为他在足球场上的优异表现奠定了坚实基础。刘怀玉与足球的缘分始于小学,那时的他偶然来到足球场,看到哥哥姐姐们在球场上追逐、争抢,瞬间被这项充满激情与活力的运动所吸引。后来学校开设足球兴趣班,他毫不犹豫地报名参加,并凭借着出色表现进入校队,开始接受专业训练。从最初的好奇到接受专业训练,足球教会他“团队协作、不骄不躁、坚持不懈”,而这些品质,恰好与他的工作特质形成了



刘怀玉(左)在公司查看设备情况。



刘怀玉在绿茵场上展锋芒。

奇妙的呼应。

如今,作为仪征队主力中锋的刘怀玉,在“扬超”赛场上将这份坚持与专注发挥得淋漓尽致。在仪征队对阵生态科技新城队的比赛中,他头顶脚踢,独中两元,凭借亮眼表现成为全场焦点。如果说他的第一个进球展现了他敏锐的门前嗅觉和强烈的进球欲望,第二个进球则体现了他在关键时刻的冷静与果敢。他的同事莫道泉回忆道:“怀玉在那场比赛中的表现太出色了,他的每一次跑位、每一次触球都充满了威胁。当他打进第二个球时,现场的气氛达到了高潮,我们为他感到骄

傲。”这两粒进球不仅展现了刘怀玉作为中锋的敏锐嗅觉,更体现出他在赛场上“体能耗尽也要拼抢”的坚持精神。正如他所说:“足球考验体力和耐力,工作中遇难题也需坚持不懈,二者相辅相成。”

“扬超”期间,仪征队每周二、周四晚间在主场训练,刘怀玉从不缺席,平时他还会通过跑步、力量训练等方式,时刻保持最佳状态。他深知,足球是一项考验体力和耐力的运动,只有保持良好的状态,才能在比赛中发挥出最佳水平。谈及“扬超”,刘怀玉难掩兴奋之情:“‘扬超’为我们足球爱好者提供

了一个绝佳的平台,能在家乡而战,我感到无比自豪。希望在接下来的比赛中,我能收获更多的进球,为仪征队赢得更多的胜利。”同时,他也表达了对公司领导和同事的感谢,是他们的支持让他能兼顾工作与赛场。

从工作中的精密排查到绿茵场上的精准射门,刘怀玉用“专注”与“坚持”串联起工作与足球,诠释着对生活的热爱和对梦想的执着。他的故事,激励着每一个怀揣梦想的人,只要坚持初心、专注前行,就能在属于自己的舞台上绽放光彩。

记者 强琨 罗海蛟

马集镇: 大地铺展“丰”景图 农旅融合引客来

近日,马集镇连续多年打造的彩色水稻项目再次铺开“丰”收画卷。作为一项融合农业与艺术的创新实践,彩色稻田不仅美化了乡村风貌,更成为推动农旅融合、促进乡村振兴的重要载体。

初秋时节,微风拂过马集镇的千亩稻田,一幅幅栩栩如生的巨型稻田画在田野间徐徐展开。翠绿、金黄、深紫等色彩交织错落,勾勒出各种生动字样,仿佛为大地披上了一件绚丽的“彩衣”,成为马集镇一张闪亮的名片。马集镇农业农村和生态环境办公室副主任姚超介绍:“我们根据实际需求,选用3至4个水稻品种,通过人工栽植的方式进行划线定位,逐步将水稻插秧到田,最终形成三块主要的水稻田画。同时,借助农耕宣传画活动,打造以四季为主题的特色水稻田画。”

马集稻田画项目已连续开展多年,今年在延续“农旅融合”思路的基础上,进一步升级了创作理念。据了解,稻田画的“绘制”需经过前期设计、选种育苗、定点插秧等多道工序。所选用的水稻品种叶片颜色差异明显,通过精准

计算植株间距和排列密度,使图案随水稻生长自然呈现。姚超表示:“水稻在育苗阶段由专人负责,选定专门地块进行育苗。育苗成功后,由经验丰富的农户协助完成栽插。我们还会定期开展田间管理,做好除草、除虫等工作,确保达到最佳观赏效果。”

稻田画景区内除核心观赏区外,还配套建设了观景台、农耕文化长廊、亲子体验田等设施。马集镇相关负责人表示,稻田画不仅是“颜值担当”,更是推动乡村振兴的“增收引擎”。以稻田画为核心,该镇已推出“稻田画+研学”“稻田画+旅游”“稻田画+农产品展销”等多元业态,为当地村民提供了观景引导、餐饮服务就业岗位。

下一步,马集镇将继续优化稻田画内容设计,计划结合节庆推出主题活动,并开发稻田画文创产品,让“大地艺术”持续为乡村发展注入活力,助力农民增收、农业增效、农村增美。

记者 王旭颖 韩笑

近日,仪征市“乡音扬韵”惠民演出在陈集镇孔雀山露营公园南广场精彩上演,为初秋的乡村夜晚增添了浓厚的艺术氛围。

当晚,孔雀山露营公园南广场灯火通明,众多闻讯赶来的村民和戏剧爱好者早早来到现场,等候演出开始。晚上7点,铿锵的锣鼓声准时敲响,演出正式拉开帷幕。演员们以精湛的演技、优美的唱腔和饱满的情感,将《周仁献嫂》这一经典剧目中的人物性格和曲折剧情展现得淋漓尽致,引得台下不时爆发出热烈的掌声与喝彩。

据了解,本次演出的《周仁献嫂》是扬剧的传统骨子老戏,故事情节跌宕起伏,弘扬了忠义、诚信和牺牲精神的传统美德,具有深刻的教育意义和艺术价值。演出不仅让老一辈戏迷过足了戏瘾,重温了熟悉的乡音韵味,也吸引了不少年轻观众和孩子们驻足观看,让他们有机会近距离感受传统戏曲文化的独特魅力。

目前,“乡音扬韵”惠民演出已在陈集镇举办三场,成为当地文化惠民活动的重要组成部分。下一步,陈集镇将继续开展群众喜闻乐见的文化惠民活动,为全镇居民呈现更多精彩的文化盛宴。

来源 陈集镇

陈集镇: 『送戏下乡』传古韵 经典扬剧润乡情